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ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////////////////////////////////



[bookmark: __DdeLink__293_3411884197]Aos dezoito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, João Mádison, Marden Menezes, Nerinho, Rubens Vieira, Wilson Brandão, Ziza Carvalho, Gessivaldo Isaías, Warton Lacerda, Elisângela Moura e Hélio Rodrigues; ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor Vinicius, Georgiano Neto, Henrique Pires, Severo Eulálio e Oliveira Neto; justificadas as ausências dos senhores deputados: Doutor Gil Carlos, Gracinha Mão Santa e Simone Pereira; realizou-se a DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados: Franzé Silva e Evaldo Gomes; e secretariada pelos senhores deputados: Marden Menezes e Aldo Gil. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação. ORDEM DO DIA. Aprovados em segunda discussão e votação, em regime normal, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE LEI: de N° 24/23, Mensagem N° 59/23, do Poder Executivo, processo AL-30.735/23, que “Autoriza a não aplicação da cláusula de barreira prevista nos itens 1.3 e 4.1 do edital nº 001/2018, 002/2018 e itens 1.3 e 3.1 do edital nº 003/2018, que visam à formação de cadastro de reserva nos cargos de delegado e de agente de polícia civil de 3ª classe e de perito de polícia civil no Estado do Piauí, na forma que especifica”; de N° 20/23, de autoria do senhor deputado Francisco Lima, processo AL-30.206/23, que “Dispõe sobre a afixação de cartazes em cartórios de registro de imóveis informando sobre a gratuidade contida no art. 290-A da Lei Federal nº 6.015, de 31 de dezembro de 1973”; de N° 31/23, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, processo AL-30.388/23, que “Reconhece de utilidade pública a Associação Comunitária Sagrado Coração de Jesus”; de N° 40/23, de autoria do senhor deputado Francisco Lima, processo AL-30.528/23, que “Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí o ‘Festival Cultural dos Cocais’”; de N° 67/23, de autoria do senhor deputado Francisco Lima, processo Al-30.806/23, que “Reconhece como de utilidade pública o Instituto Presente – IP”. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, deputado Evaldo Gomes, encerrou a presente sessão, que, para constar, foi redigida e digitada a presente Ata, pela Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela Mesa da sessão subsequente.////
______________      _     _  _______________            ______________
    PRESIDENTE                         1º SECRETÁRIO                  2º SECRETÁRIO
FL. 01
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                  ATA DA  DÉCIMA SÉTIMA   SESSÃO ORDINÁRIA DA  PRIMEIRA   SESSÃO  LEGISLATIVA DA  VIGÉSIMA   LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// ///////////////////////////////////////////////////////     Aos quatorze   dias do mês de março   do ano  dois mil e vinte e três, às onze   horas   e trinta minutos , no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia  Legislativa do Estado do Piauí,  presentes  os senhores deputados   Aldo Gil,  Ana Paula, Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos,  Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio  Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gustavo Neiva,  Hélio Isaí as, Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Rubens  Vieira, Severo Eulálio, Wilson Brandão, Simone Pereira, Ziza Carvalho,  Gessivaldo Isaías, Warton Santos, Oliveira Neto, Elisângela Moura e Hélio  Rodrigues; justificada a ausência da senhora deputada  Gracinha Mão  Santa; e ausente o senhor deputado Nerinho;  realizou - se a  DÉCIMA   SÉTIMA   SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO  LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ ,   presidida   pelo senhor  deputado  Franzé   e secretariada  pelos senhores deputados :   Marden  Menezes   e Wilson Brandão.   PEQUENO EXPEDIENTE .  Constou da  leitura da Ata da se ssão anterior, que foi a provada sem retificação, além  das seguintes matérias:  02 (DOIS ) PROJETO S   DE LEI :   de N° 25/23   e de  N°  26 /23 ,   de autoria do senhor deputado Henrique Pires,  respectivamente,  que “Dispõe sobre o mapeamento, zoneamento e levantamento cadastral  de áreas de risco, no âmbito do Estado do Piauí e dá outras providências”;  e que “Institui a Lei Heróis da Saúde no âmbito do   Estado do Piauí, visando  garantir como crédito de pontuação em concursos públicos e processos  seletivos simplificados  –   PSS a atuação de profissionais de saúde no  estado de emergência decorrente do coronavírus, no âmbito estadual e  municipal”;  01 (UM) IND ICATIVO DE PROJETO DE LEI de N° 07/23 , de  autoria do senhor deputado Georgiano Neto, que “Institui o ‘Prêmio  Aprendizagem Nota Dez’ para alunos da rede estadual de ensino do Piauí  e dá outras providências”;  01 (UM) OFÍCIO  do Ministério Público do Estado  do   Piauí, o qual solicita desarquivamento do Projeto de Lei Complementar  de N° 12/2022, de iniciativa deste órgão;  1 8   (DEZ OITO )  REQUERIMENTOS  aprovados :  um , de autoria do senhor  deputado  Georgiano Neto , o qual solicita às operadoras de telefonia celular a  instalação de torre de sinal de telefonia celular na localidade Boa Viagem,  município de Francisco Santos ;  dois , de autoria do senhor  deputado  Francisco Limma , o qual solicita dos órgãos competentes :   o mapeamento  das áreas de risco da cidade de Teresina ; e   recuperação dos trechos  referentes às comunidades de Soinho, Cacimba Velha, Tapuia, Baixão do  Carlos,  Árvores Verdes, Cajaí ba até o entroncamento com a PI 113 que se  liga ao município de José de Freitas, devido ao seu mal estado de  conservação ;  um , de aut oria do senhor  deputado Ziza Carvalho , o qual  solicita realização de sessão solene em homenagem ao Dia Mundial do 
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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////////////////////////////////



Aos quatorze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às onze horas e trinta minutos, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Wilson Brandão, Simone Pereira, Ziza Carvalho, Gessivaldo Isaías, Warton Santos, Oliveira Neto, Elisângela Moura e Hélio Rodrigues; justificada a ausência da senhora deputada Gracinha Mão Santa; e ausente o senhor deputado Nerinho; realizou-se a DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Franzé e secretariada pelos senhores deputados: Marden Menezes e Wilson Brandão. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 02 (DOIS) PROJETOS DE LEI: de N° 25/23 e de N° 26/23, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, respectivamente, que “Dispõe sobre o mapeamento, zoneamento e levantamento cadastral de áreas de risco, no âmbito do Estado do Piauí e dá outras providências”; e que “Institui a Lei Heróis da Saúde no âmbito do Estado do Piauí, visando garantir como crédito de pontuação em concursos públicos e processos seletivos simplificados – PSS a atuação de profissionais de saúde no estado de emergência decorrente do coronavírus, no âmbito estadual e municipal”; 01 (UM) INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de N° 07/23, de autoria do senhor deputado Georgiano Neto, que “Institui o ‘Prêmio Aprendizagem Nota Dez’ para alunos da rede estadual de ensino do Piauí e dá outras providências”; 01 (UM) OFÍCIO do Ministério Público do Estado do Piauí, o qual solicita desarquivamento do Projeto de Lei Complementar de N° 12/2022, de iniciativa deste órgão; 18 (DEZOITO) REQUERIMENTOS aprovados: um, de autoria do senhor deputado Georgiano Neto, o qual solicita às operadoras de telefonia celular a instalação de torre de sinal de telefonia celular na localidade Boa Viagem, município de Francisco Santos; dois, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, o qual solicita dos órgãos competentes: o mapeamento das áreas de risco da cidade de Teresina; e recuperação dos trechos referentes às comunidades de Soinho, Cacimba Velha, Tapuia, Baixão do Carlos, Árvores Verdes, Cajaíba até o entroncamento com a PI 113 que se liga ao município de José de Freitas, devido ao seu mal estado de conservação; um, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, o qual solicita realização de sessão solene em homenagem ao Dia Mundial do Consumidor; três, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os quais solicitam dos órgãos competentes: audiência para tratar dos problemas dos clubes de esporte do Piauí, em especial a situação do Esporte Clube Flamengo; e abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) ou Comissão Parlamentar Mista de Inquérito (CPMI), para investigar os atos extremistas do dia 8 de janeiro de 2023 contra as sedes dos três poderes; e declaração de Persona Non Grata no Estado do Piauí do Ex-Secretário Executivo da Casa Civil da Presidência da República – Jônathas Assunção Salvador Nery de Castro; três, de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, os quais solicitam dos órgãos competentes: instalação do Instituto Federal do Piauí na cidade de Altos; implantação do Projeto Areninhas em todos os municípios do Estado; e criação do Território Vale do Gameleiro; e implantação de uma UPA na cidade de Altos; um, de autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, o qual solicita realização de sessão solene em alusão ao Dia Mundial do Rim; um, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita realização de sessão solene em alusão ao Dia Mundial da Água; um, de autoria da senhora deputada Simone Pereira, o qual solicita dos órgãos competentes: alteração do acesso ao Serviço de Atenção às Mulheres Vítimas de Violência Sexual localizado na nova maternidade Dona Evangelina Rosa; um, de autoria da senhora deputada Ana Paula, o qual solicita dos órgãos competentes: recuperação e roço na PI 257, que liga os municípios de Curimatá a Redenção do Gurgueia; e um, de autoria do senhor deputado João Mádison, o qual solicita envio de voto de pesar pelo falecimento de Rufino Damásio da Silva Filho, subscrito por outros deputados; e dois, de autoria do senhor deputado Marden Menezes, os quais solicitam dos órgãos competentes: resolver a problemática de abastecimento de água no município de Pio IX; e realização de audiência pública, junto à Comissão de Administração Pública, a fim de debater a situação da Empresa de Águas e Esgotos do Piauí (AGESPISA). ORDEM DO DIA. Aprovados em primeira discussão e votação, em regime normal, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE LEI: de N° 03/23, do Poder Executivo, Mensagem N° 19/23, processo AL-29.948/23, que “Altera a Lei nº 7.044, de 09 de outubro de 2017, nos termos e condições que especifica”; de N° 09/23, do Poder Executivo, Mensagem N° 28/23, processo AL-30.132/23, que “Altera a Lei Complementar nº 13, de 03 de janeiro de 1994, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Piauí, das autarquias e das fundações públicas estaduais”; de N° 13/23, do Poder Executivo, Mensagem N° 35/23, processo AL-29.989/23, que “Define o piso salarial profissional estadual para os profissionais do magistério público da educação básica ocupantes de cargo efetivo, estabelece a possibilidade de pagamento do abono do ano de 2023 previsto no art. 26, §2º, da Lei Federal nº 14.113/2020 ser pago através de parcelas e altera a Lei Estadual nº 7.917/22”; de N° 17/23, do Poder Executivo, Mensagem N° 40/23, processo AL-30.091/23, que “Acrescenta o § 7º no art. 6º da lei nº 7.850, de 03 de agosto de 2022, que estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023”; de N° 24/23, de autoria da Mesa Diretora, processo AL-30.235/23, que “Dispõe sobre o programa de aposentadoria incentivada- pai, dos servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí”. Na oportunidade da apreciação do Projeto de Lei de N° 13/23,  Mensagem N° 35/23, do Poder Executivo, ocuparam a Tribuna para comentar esta matéria os senhores deputados: Marden Menezes, Gustavo Neiva, Aldo Gil e Fábio Novo. Aprovados em discussão e votação única, em regime normal, pela unanimidade dos presentes, os INDICATIVOS DE PROJETO DE LEI: de N° 01/23, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, processo AL-29.932/23, que “Cria o Programa de Controle Populacional de Cães e Gatos de Rua, no âmbito do Estado do Piauí e dá outras providências”; e de N° 02/23, de autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, processo AL-30.087/23, que “Institui o Programa ‘Bolsa Talento Esportivo’”. Aprovados em discussão única e votação secreta, em regime normal, pela unanimidade dos presentes, COM 27 (VINTE E SETE) VOTOS SIM, os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de N° 07/23, de autoria do senhor deputado Georgiano Neto, processo AL-29.931/23, que “Dispõe sobre a concessão do título de cidadão honorário ao senhor Rodrigo Otavio Soares Pacheco, e dá outras providências”; de N° 08/23, de autoria do senhor deputado Coronel Carlos Augusto, processo AL-29.959/23, que “Dispõe sobre a concessão do título de cidadão honorário piauiense ao Dr. Manoel Carlos Neri da Silva”; e de N° 09/23, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, processo AL-29.962/23, que “Dispõe sobre a concessão de título de cidadão piauiense a senhora Maria Alzenir Porto da Costa, e dá outras providências”; participaram desta votação os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo,  Doutor Felipe Sampaio, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaias, Doutor Gil Carlos, Gustavo Neiva, Doutor Hélio, Hélio Isaias, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinicius, Warton Lacerda e Ziza; e como escrutinadores os senhores deputados: Ziza Carvalho e Hélio Rodrigues.

GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro e único orador o senhor deputado Gessivaldo Isaias parabenizou a gestão da prefeitura do município de Piripiri, devido o trabalho realizado e na utilização dos recursos das emendas parlamentar de sua autoria, destinada ao município, terem sido empregadas em prol da sociedade. Por fim reafirmou seu compromisso com a gestão municipal da cidade de Piripiri. Com anuência do Plenário, o senhor presidente convocou uma sessão extraordinária para apreciar as matérias constantes na Ordem do Dia, em segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, encerrou a presente sessão, que, para constar, foi redigida e digitada a presente Ata, pela Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela Mesa da sessão subsequente.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

______________      _     _  _______________            ______________

    PRESIDENTE                         1º SECRETÁRIO                  2º SECRETÁRIO
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